

Дербентские Новости

Газета основана
в мае 1918 года
19 АПРЕЛЯ
2018 г., ЧЕТВЕРГ
№30 (9089)



— В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА —

Благодарственные письма - общественным наблюдателям на президентских выборах

Ирина ШИХШАЕВА

13 апреля в администрации города состоялось пленарное заседание Общественной палаты городского округа «город Дербент», в котором приняли участие врио главы города Энрик Муслимов, председатель Собрания депутатов городского округа «город Дербент» Мавсум Рагимов, заместители главы администрации, общественные наблюдатели.



Председатель Общественной палаты Владимир Крылов озвучил повестку дня, это - подведение итогов выборов Президента РФ и вручение общественным наблюдателям, принимавшим участие в президентских выборах, благодарственных писем от главы города.

В своем выступлении заместитель председателя Общественной

палаты Сейран Рагимов подчеркнул, что из числа членов Общественной палаты и других общественных организаций была сформирована группа общественных наблюдателей в количестве 74 человек (из расчета по два наблюдателя на каждый избирательный участок). Члены Общественной палаты, а также привлеченные

ими общественные деятели, не жалея сил и времени, приняли самое активное участие в выборах. Подводя итоги президентских выборов, Общественная палата Республики Дагестан отметила хорошую работу групп общественных наблюдателей и объявила благодарность бригадиру общественных наблюдателей городского округа «город Дербент» Соне Гаджибековой.

Врио главы города Энрик Муслимов, обращаясь к присутствующим, выразил благодарность за отличную работу при подготовке и проведении выборов. Выборы Президента России прошли на высоком организационном уровне, и в этом огромная заслуга людей с активной жизненной позицией, которые ответственно и добросовестно подошли к выполнению своих обязанностей.

Слова благодарности общественным наблюдателям, принимавшим активное участие в президентских выборах, также выразил председатель Собрания депутатов городского округа «город Дербент» Мавсум Рагимов и заместитель главы администрации Мехти Алиев.

Особо отличившимся общественным наблюдателям Энрик Муслимов вручил благодарственные письма.

— ВЕСТИ В НОМЕР —

Обсудили актуальные вопросы

16 апреля прошло очередное рабочее совещание с участием врио главы администрации городского округа «город Дербент» Энрика Муслимова.

Присутствующие обсудили общие рабочие вопросы, касающиеся деятельности администрации и ее подведомственных учреждений. В частности, заместитель председателя административной комиссии Магомедага Алимагомедов рассказал о протоколах, поступивших за апрель, большая их часть касалась незаконной уличной торговли.

В ходе обсуждения вопроса благоустройства города Энрик Муслимов поручил ответственным лицам актуализировать и доработать нормативные акты, регламентирующие порядок благоустройства города, и в дальнейшем заключать с предпринимателями договора на благоустрой-

ство прилегающих территорий. Также врио главы города поднял вопрос о проведении проверок управляющих компаний на соблюдение правил благоустройства придомовых территорий и наличия баков для ТБО в установленных местах.

В завершение совещания начальник УКСМПит Арсен Арухов объявил присутствующим о проведении городского субботника, который охватит до 2 тысяч человек. Субботник пройдет в два этапа: 21 апреля, стартовав с набережной города, участники пройдут до гостиницы «Алые паруса», а 28 апреля - с «Алых парусов» до населенного пункта «Хазар».

Энрик Муслимов проинспектировал улицы и парки города

14 апреля врио главы города Энрик Муслимов обошел парки города с проверкой на наличие нарушений.

В частности, были проинспектированы условия содержания правил содержания и ухода за объектами.

Через три дня, 17 апреля, Энрик Муслимов в сопровождении начальника ОМВД РФ по г. Дербенту Рахмана Рамазанова



проинспектировал участок улицы Тахо-Годи от банкетного зала «Марракеш» до гостиницы «Алые паруса». Врио главы Дербента обратил внимание на ряд проблем, которые оказались вне поля зрения обслуживающих компаний. В частности, касавшихся стрижки газонов, уборки мусора

и строительных отходов. В соответствии с данными поручениями в ближайшее время все нарушения будут устранены.

В инспектировании улицы Тахо-Годи также приняли участие представители служб и структурных подразделений администрации города.

«Мы за мир! НЕТ - террору! НЕТ - войне!»

В рамках месячника «Три профессии Дербента вместе против терроризма и экстремизма» в МБОУ «Прогимназия №15» была организована и проведена выстав-

ка детских плакатов и рисунков «Мы за МИР! НЕТ - террору! НЕТ - войне!», в которой приняли участие учащиеся 1-4 классов, воспитатели, классные руководители.

Чистый город - Дербент

15 апреля прошел субботник, который провели депутаты молодежного парламента совместно с представителями молодежной администрации при поддержке отдела молодежной политики администрации города.

Выбранный участок береговой зоны был очищен от бутылок, пакетов и другого мусора, который оставляют дербентцы после отдыха на берегу моря. Молодежные организации призывают всех горожан не сорить и принять участие в весенних субботниках!



— В МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ —

Вручены грамоты участникам внедрения Стандарта развития конкуренции

13 апреля министр экономики и территориального развития РД Осман Хасбулатов в торжественной обстановке вручил грамоты участникам внедрения Стандарта развития конкуренции на муниципальном уровне, среди них и начальнику управления экономики и инвестиций администрации ГО «город Дербент» Садудде Кудиеву.

Отметим, что с 2015 года внедрение Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации является обязательным для всех субъектов Российской Федерации, в том числе на местном уровне.

В начале текущего года Минэкономразвития РД проведен ежегодный рейтинг органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан в части их деятельности по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для

благоприятного инвестиционного климата. По результатам рейтинга Махачкала и Дербент заняли 1-е и 2-е места соответственно.

Муниципальные районы и города, занявшие в рейтинге места с 1-го по 5-е включительно, были награждены Почетными грамотами Министерства экономики и терри-



ториального развития Республики Дагестан.

Жители Дербента обсудили дизайн-проекты благоустройства дворовых территорий

11 апреля прошло обсуждение дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий по программе «Формирование комфортной городской среды на территории городского округа «город Дербент».

В согласовании и утверждении проекта приняли участие жители домов, вошедших в программу, и

представители управляющих компаний. В итоге обсуждения и согласования дизайн-проекты были

утверждены. Сами проекты включили в себя корректировки и предложения дербентцев. Заместитель начальника МБУ «УЖКХ» Шамиль Рашидов отметил, что все этапы работ проходят и будут проходить при тесном содействии самих жителей домов и все их пожелания непременно будут учитываться.

Терроризм – угроза всему человечеству!

Гаджи НАДЖАФОВ

«Как прекрасен этот мир!» – восхищённо произносят девочки со сцены актового зала СОШ №4 им М. Раева. Доходит ли смысл этих простых слов до окаменевших сердец террористов и религиозных экстремистов? Сознают ли они, что мир на нашей планете так же хрупок, как и эти девочки, с тревогой в голосе исполняющие песни, читающие трогательные стихи о мире без войн и потрясений, на конференции, состоявшейся 13 апреля в рамках объявленного месячника «Три конференции Дербента вместе против терроризма и религиозного экстремизма»?



Открыла конференцию, на которой присутствовал врио главы Дербента Энрик Муслимов, директор школы №4 Гюльяз Сamedова. Она выразила большую тревогу по поводу напряжённости, сохраняющейся в мире по вине террористов и религиозных экстремистов. Можно ли посягать на устои государства и счастье подрастающего поколения? Сердце директора школы тревожится за судьбу не только любознательных и жизнерадостных учащихся школы, но и всех детей планеты, на которой взаимоотношения между людьми, к сожалению, так далеки от совершенства. Но благодаря антитеррористической работе, проводимой объединёнными усилиями руководства города и ГУО, представителями педагогических коллективов, религиозных, молодёжных и общественных организаций, СМИ, удалось перехватить инициативу у зазывал, обещавших наивным ребятам райскую жизнь

в Сирии. Сотрудники АТК и Дербентского отдела просвещения ДУМД сумели раскрыть глаза молодёжи на истинные идеи ислама и развенчать надуманные хабары, которыми пичкали ребят всякие безграмотные самозванцы, возмнив себя сторонниками ислама. Успехи такой ежедневной масштабной работы, которую осмелились журналисты газеты «Дербентские новости» и местных каналов телевидения, не заставили себя ждать: за минувшие три года не было ни одного случая выезда дербентцев в воюющие страны Востока.

В продолжение мероприятия ведущая конференции Людмила Зейналова пригласила на сцену учащихся, подготовивших для гостей обширную концертную программу. Ребята читали стихи, исполняли песни, прославляющие героев-дагестанцев, отлавивших свои жизни в борьбе с террористами, а хореографическая группа

продемонстрировала зажигательные дагестанские танцы. Со сцены звучали тревожные рассказы о беспрецедентных по жестокости терактах, прогремевших в Каспийске и Буйнакске, в Дербенте и Беслане, в Москве и Волгограде...

Выступая на конференции, врио главы города Энрик Муслимов высоко оценил усилия руководства ГУО, педагогов всех школ и дошкольных учреждений Дербента, внёших достойный вклад в общее дело. Градоначальник отметил успешность проводимой в школе большой, серьёзной работы и по аплодисментам зала вручил Почётную грамоту заместителю директора по воспитательной работе Людмиле Зейналовой.

Речь начальника ГУО Вадима Кулиева была проникнута тревогой за судьбу подрастающего поколения. Он отметил, что в школах и дошкольных учреждениях проводятся антитеррористические мероприятия, предпринимаются беспрецедентные меры для обеспечения безопасности жизни и здоровья учащихся. Огромные средства отвлекаются на приобретение огнетушителей, на оборудование противопожарной сигнализацией и установку камер видеонаблюдения, тревожной сигнализации, оплату службы охраны.

Заместитель главы администрации Джалалутдин Алирзаев рассказал собравшимся о новых планах антитеррористической комиссии, возникших в связи с тревожной обстановкой в мире. США предпринимают все меры для того, чтобы террористические группировки остались в Сирии и соседних странах арабского Востока. Он выразил удовлетворение образовательной и нравственно-патриотической деятельностью, проводимой коллективом школы.

О положительных переменах, происходящих в Дагестане и в самом толерантном городе Дербенте, говорил настоятель Покровской церкви протоиерей Николай Котельников и представитель Дербента

(Окончание на 4 стр.)

Пресечь правонарушения и преступления коррупционного характера

Наида КАСИМОВА

12 апреля в конференц-зале администрации города состоялся семинар-совещание по вопросам разъяснения законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения ограничений, обязанностей и запретов, налагаемых на лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы.

Семинар-совещание проходил с участием представителя прокуратуры города Дербента и лиц, ответственных за противодействие коррупции в муниципальных учреждениях и организациях города.

Открывая мероприятие, заместитель главы администрации городского округа «город Дербент» Дмитрий Дунаев обозначил актуальность вопросов реализации антикоррупционной политики и повышения эффективности противодействия коррупции как в органах федеральной и республиканской власти, так и в органах местного самоуправления.

должностных обязанностей.

М. Эфендиева рассказала об ограничениях и обязанностях, налагаемых на лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности. Более подробно она остановилась на обязанностях государственных и муниципальных служащих представлять сведения о своих расходах, уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.



– Цель данной встречи – пресечение правонарушений и преступлений коррупционного характера, – сказал замглавы администрации. – Чтобы подаваемые вами декларации о доходах были полными и достоверными, чтобы в результате проверок не было выявлено каких-либо нарушений, чтобы не пришлось слышать объяснений типа «я этого не знал» и налагать на вас дисциплинарные взыскания.

Семинар-совещание провела старший помощник прокурора города Дербента Мадина Эфендиева, которая отметила, что в рамках осуществления надзорной деятельности на органы прокуратуры возложены задачи по своевременному предупреждению коррупционных правонарушений, выявлению и устранению их причин и условий, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений, в том числе путем проведения систематических проверок в поднадзорных органах исполнения законодательства о противодействии коррупции, о государственной и муниципальной службе в части соблюдения установленных обязанностей, запретов и ограничений.

Анализ проведенных проверочных мероприятий, по словам старшего помощника прокурора, свидетельствует о том, что нарушения в названной сфере продолжают иметь место. Федеральным законом от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлен ряд запретов, ограничений и обязанностей для государственных и муниципальных служащих, а также руководителей учреждений при осуществлении

Выступивший на мероприятии руководитель Республиканской организации «Комиссия по борьбе с коррупцией» Р. Гаджимусаев предупредил, что любой государственный и муниципальный служащий может быть уволен, если сообщит в своей декларации недостоверные сведения о доходах. В законодательстве о противодействии коррупции и о государственной гражданской службе предусмотрено положение об увольнении определенных категорий лиц в связи с утратой доверия в случае непредоставления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений. Декларации ежегодно подаются около 1,5 млн. госслужащих. В 2012 году из-за утраты доверия с госслужбы расстались 322 чиновника, указавших заниженные суммы доходов в своих декларациях за 2011 год. В 2016 году при проверке деклараций за 2015 год выявлено 200 чиновников, скрывших доходы. Все они уволены за утрату доверия.

В ходе семинара-совещания также выступили начальник ГУО Вадим Кулиев, заместитель начальника отдела правовой и кадровой работы администрации города Аликбер Газалиев и др. Выступавшие указывали на необходимость повышения уровня профилактической работы в муниципальных учреждениях и предприятиях, направленной на формирование у работников организаций нетерпимого отношения к коррупции и ее проявлениям.

ГОД КУЛЬТУРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Повысить культуру безопасности жизнедеятельности населения

С. САЙБУНОВ, начальник МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» г. Дербента

Проведение комплекса мероприятий, предусмотренных в текущем году, направлено на повышение культуры безопасности в различных сферах деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и населения, придание нового импульса развитию единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС.

В рамках Года культуры безопасности по городу Дербенту разработан и утвержден План мероприятий по подготовке и проведению на территории городского округа «город Дербент» Года культуры безопасности в 2018 году, согласно которому в первом квартале текущего года Управлением по делам ГО и ЧС г. Дербента совместно с представителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и общественностью города проведены информационно-профилактические мероприятия.

Совместно с сотрудниками ФКУ «Отряд ФПС» СПЧ-9, ОНД ГУ МЧС России по РД в г. Дербенте проведены открытые уроки в СОШ №15, СКШИ №7 по темам: «Основы пожарной безопаснос-

ти», «Основы безопасности жизнедеятельности».

Проведены учебно-тренировочные мероприятия по готовности и взаимодействию сил и средств городского звена Республиканской подсистемы РСЧС к антитеррористической защищенности с практической отработкой эвакуаций на случай возникновения чрезвычайных ситуаций в СОШ №11.

В рамках проведения пропаганды в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера среди населения в газете «Дербентских новостях» опубликованы 2 статьи; на сайте администрации города, в социальных сетях «Инстаграм» – по 8 публикаций.

Были разработаны и розданы памятки по безопасности людей

на водных объектах в зимних условиях.

В СОШ №21 был организован и проведен конкурс детского рисунка «Вместе – мы сила!», посвященный Году культуры безопасности в городском округе «город Дербент».

В рамках подготовки к выборам Президента России МКУ «Управление по делам ГО и ЧС в г. Дербенте» совместно с Территориальной избирательной комиссией г. Дербента провели тренировочные мероприятия по взаимодействию местного самоуправления, технических служб, ТИК г. Дербента на предмет реагирования на возможные ЧС: отключение электроэнергии, потери связи по основному и резервным каналам и другие обстоятельства.

Проведение Года культуры безопасности будет способствовать развитию у населения твердых теоретических знаний и практических навыков в области безопасности жизнедеятельности, а также получению специалистами всех органов государственной власти уникального опыта в вопросах защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Круизное судоходство на Каспии

Гаджи НАДЖАФОВ

Недавнее интервью с генеральным директором ДКСМ, депутатом городского Собрания Нариманом Мусаевым заинтересовало наших читателей, проявивших интерес к путешествиям на комфортабельных круизных лайнерах. Коль скоро Нариман Магомедович держит руку на пульсе событий, связанных со строительством Дербентской гавани и перспективах судоходства на Каспии, мы вновь обратились к нему с вопросами.

- Согласно достигнутому договоренностям, - сказал наш собеседник, - Зеленодольские корабли в сотрудничестве с Дагестанскими специалистами будут строить глассеры и сухогрузы. На стапелях судостроительного завода «Лотос» в Астраханской области уже близится к завершению строительство первого в стране круизного лайнера («Пётр Великий»), который поступит в распоряжение «Мостурфлота». Для него уже разработаны и утверждены тури-

сты гражданских и грузовых судов: прогулочных судов (глассерирующего типа), сухогрузных и рыбобпромышленных судов.

- Как, на ваш взгляд, это отразится на экономике нашей республики?

- Дагестану такое сотрудничество крайне важно, поскольку у нас есть и машиностроительные предприятия, и опытные специалисты, и намерения создать судоремонтные мощности. Полагаю, что технологический потенциал

транспортников грузов и перевозок пассажиров, в прогулочных и спортивных катерах и яхтах. Мы готовы совместно с Татарстаном развивать такие направления, как круизное судоходство, а также скоростное пассажирское морское сообщение. Отдельной темой совещания рассматривалась организация судоремонта в акватории Каспийской бухты на огромной территории завода «Дизель», к техническому потенциалу которого проявил интерес и Министерство обороны РФ. Теперь в нашу республику поступят и очень выгодные военные заказы.

- В прошлой беседе вы затронули тему «Великого Шёлкового (морского) пути». Нельзя ли приоткрыть завесу над этой тайной? Дербенты уже строят планы частых прогулок на комфортабельных морских лайнерах в Баку, который за непродолжительное время изменился до неузнаваемости. Согласитесь, это было бы прекрасно для хорошего отдыха и снятия стресса в такое проблемное время.

- В этом грандиозном проекте, в котором заинтересованы все прикаспийские государства, нет никаких секретов. Вероятнее всего, началом Шёлкового пути будет солнечный Баку. У наших соседей имеется богатый опыт морского судоходства, эксплуатации круизных лайнеров и организации туристического сервиса. А это очень щепетильная тема. Из-за малейшей оплошности зарубежные туроператоры могут выставить огромные штрафы за неустойку. Поэтому надо подумать о подготовке хорошего персонала. Как известно, кавказцы очень эмоциональны и вспыльчивы, да и с владением иностранных языков проблемы. Помните, как трудно выписывался Мимино в состав экипажа международного воздушного лайнера?.. Это не кур голландских возить.



стические маршруты. В Махачкале под руководством председателя Правительства РД Артема Здунова состоялась совещание, на котором обсудили предложения по совместному развитию круизного судоходства и скоростного пассажирского морского сообщения. В ходе совещания представители Зеленодольского завода в Татарстане презентовали свои про-

Зеленодольского завода будет привлекателен нашей республике в плане развития сотрудничества стран прикаспийского региона и роли в нем Дагестана как важнейшего транспортного узла. Это дополнительные рабочие места для дагестанцев и источники расширения налоговой базы. В нашей республике ощущается нехватка малых судов для рыболовства,

ИНСПЕКЦИОННАЯ ПРОВЕРКА

Пляжи и базы отдыха готовятся к летнему сезону

Тофик МИРЗАХАНОВ

17 апреля в соответствии с планом мероприятий рабочая группа, составленная из муниципальных служащих, провела рейд по проверке и обследованию морских пляжей, находящихся в городской черте, на предмет их благоустройства и подготовки к новому летнему сезону.

Представители рабочей группы побывали на турбазе «Чайка», бывшей базе отдыха «Дербент» на новой набережной, на пляже «Бриз» и других местах массового отдыха горожан в летнее время. Как показала проверка, большинство этих пляжей пока ещё не готовы к летнему сезону, однако, как заверили их представители, работы по благоустройству прибрежной полосы в ближайшее время начнутся. В комплекс мероприятий, которые предполагается провести нынешней весной на морском побережье, входят очистка водолазами дна пляжей от острых, колющих и режущих предметов, установка буйков на акватории пляжей, а также постов, снаряжённых спасательными кругами и жилетами. На пляжах должна быть подключена громкая связь для объявлений и инструктаж отдыхающих, оборудованы скамейки, тенты и грибки от солнца, необходимо приобрести спасательные шлюпки, различную технику и оборудование. Сотрудники баз отдыха и пляжей

обязаны также заключить трудовые договоры со спасателями, которые должны оказывать помощь всем терпящим бедствие отдыхающим и туристам.



В беседе с журналистами, состоявшейся в ходе рейда рабочей группы, сотрудниками городского управления МЧС, УЖКХ, центра ГИМС, Министерства природных ресурсов и экологии РД и других служб рассказали об обнаруженных недостатках и несоответствии действующим общероссийским нормативам муниципальных пляжей. Их руководителям выписаны рекомендации по устранению

недостатков в преддверии нового купального сезона, установлены сроки для проведения всех необходимых работ по благоустройству приморского побережья. Обо всём этом представителям СМИ рассказали: старший инспектор Дербентского инспекторского участка ФКУ «Центр ГИМС МЧС РФ по РД» Фирудин Султанмедов и начальник Дербентского муниципального поисково-спасательного подразделения Малик Бабаев. Они подчеркнули, что во время отдыха на воде отдыхающим необходимо соблюдать все меры предосторожности, и напомнили горожанам о коварном нраве Каспийского моря, когда в течение нескольких минут полный штиль может смениться штормовым ветром. Поэтому на акватории пляжей и баз отдыха нередко наблюдаются бурные течения и мощные водовороты, представляющие большую опасность для любителей водных процедур. Следует отметить, что при сильном ветре и волнении моря свыше двух баллов на пляжах должны выставляться баннеры с надписью «Купаться запрещено»!

Представители рабочей группы отметили положительную работу, проделанную нынешней весной коллективом турбазы «Чайка» и её руководителем Магомедом Гогамяном, который поделился с коллегами опытом работы и хорошей организацией мероприятий по подготовке пляжа к летнему сезону.

Благодарность

Генеральному директору ООО «Дербентсервис» М.И. РАМАЗАНОВУ

Уважаемый Миршид Ибрагимович!

Хочется от всей души выразить вам сердечную благодарность за активную финансовую поддержку меня, как ветерана спорта. Моя особая признательность вам и общественному деятелю Мамеду Магарамовичу Абасову. Это благодаря вам мне удалось принять участие в международных соревнованиях по лёгкой атлетике среди ветеранов и победить в метании копья.

Желаю вам, уважаемый Миршид Ибрагимович, доброго здоровья, семейного благополучия и успехов в вашей работе! Пусть Всевышний поможет вам во всех ваших начинаниях.

С уважением, Магарам ГАСАНХАНОВ, многократный чемпион России, СНГ и международных соревнований среди ветеранов

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

На страже закона

О. МУСТАФАЕВ, первый заместитель прокурора г. Дербента, советник юстиции

Прокуратурой города проведена проверка по коллективному обращению жильцов дома №24 по ул.Кобякова о нарушениях жилищного законодательства со стороны ООО «ЭкономСтрой» в ходе реализации программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда на территории городского округа «город Дербент»

В ходе настоящей проверки установлено, что в соответствии с трехсторонним соглашением от 03.11.2017г. и актом приема-передачи жилых помещений (квартир), расположенных по ул. Ленина, 4, от 03.11.2017г., заключенными между Государственным казенным учреждением РД «Жилище» (далее - сторона 1), ООО «Первый строительный» (далее - сторона 2) и ООО «Гранит» (далее - сторона 3), сторона 2 передает, а сторона 1 принимает в собственность 138 жилых помещений (оконченных строительством), расположенных по указанному адресу, куда (после получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию) должны были быть переселены собственники 17 квартир дома №24 по ул. Кобякова, подлежащих переселению на этапе строительства 2016-2017 годов.

Однако в ходе проведения проверки 21.03.2018г. с привлечением специалистов Государственной жилищной инспекции РД установлено, что строительство многоквартирных домов, расположенных по ул. Ленина, 4 и ул. Буйнакского, 68, фактически не завершено. Так, по ул. Ленина, 4, не завершены работы по устройству кровли и утеплению фасада здания, не завершены внутренние отделоч-

ные работы квартир, не подключены инженерные коммуникации и т.д. Аналогичного характера нарушения выявлены в ходе обследования дома №68 по ул. Буйнакского.

При этом 21.08.2017г. Минстроем РД необоснованно утверждено заключение №11-02/109-2017 «О соответствии конструкций построенного объекта капитального строительства требованиям проектной документации и иным нормативно-правовым актам», выданное застройщику ООО «Первый строительный» по объектам капитального строительства многоквартирных домов, расположенных по ул. Ленина, 4 и ул. Буйнакского, 68, которое застройщиком, заводом звавшимся о подделочности и недостоверности, было представлено в МКУ «Отдел архитектуры и градостроительства» администрации городского округа «город Дербент» с целью получения акта ввода объекта в эксплуатацию.

В связи с изложенным, материалы проверки в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлены начальнику отдела МВД России по г.Дербенту для решения вопроса об уголовном преследовании по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

Просьба: не поджигайте сухую траву!

А. А. ЛИСУЛТАНОВ, ведущий специалист МКУ «Управления по делам ГО и ЧС» в г.Дербенте

Теплая солнечная погода, которая установилась в Дербенте, может добавить работы спасателям. Весной обычно горит прошлогодняя сухая трава, и пожарные нашего города почти ежедневно выезжают на подобные вызовы.

Часто сжигание сухостоя обостряется пожаром, который приводит к серьезным материальным потерям. В прошлые годы были случаи, когда с травы огонь перекидывался на гаражи и сараи, принадлежавшие местным жителям. Такие пожары происходят не только на окраинах города, но и в центральной его части.

В рамках проведения мероприятий по подготовке и проведению в городском округе «город Дербент» Года культуры безопасности в 2018 году, городское управление по делам ГО и ЧС призывает жителей и гостей нашего города к строгому соблюдению правил пожарной безопасности где бы то ни было - в городской черте, на дачных участках и в парковых зонах:

-ни в коем случае не поджигать сухую траву;

-не разводите огонь в парках и вблизи деревянных строений (безопасным для разведения костров считается расстояние в 50 метров от строения);

-не позволяйте детям играть с огнем и разводить костры без присмотра взрослых;

-сжигать мусор на приусадебных и дачных участках только на специально оборудованных местах и площадках.

Также напоминаем о правилах пожарной безопасности при отдыхе на природе. Нельзя ни в коем случае бросать на землю горящие окурки, спички, оставлять костры, разбрасывать стеклотару, которая при попадании солнечных лучей может сыграть роль линзы.

В случае любого происшествия незамедлительно обращайтесь за помощью по телефону единой диспетчерской службы спасения - 112.

«Я выбираю мир»

Концерт культурно-просветительской акции «Я выбираю мир» организовали Минкультуры Дагестана и Даггосфилармония им. Т. Мурадова в специальной коррекционной общеобразовательной школе-интернате №7 VIII вида в Дербенте. Мероприятие проходило в рамках государственной программы РД «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан».



В актовом зале собрались воспитанники школы-интерната и коллектив учителей. Открывая концерт классической музыки, его ведущая, художественный руководитель филармонии Ирина Нахтияль говорила о том, что в сегодняшнем неспокойном мире опорой и ориентиром для общества должны стать просвещение и создание. Артисты филармонии своими концертами стараются

передать своим слушателям то чувство гармонии и умиротворения, которое композиторы вкладывают в свою музыку. Программа выступления Камерного оркестра филармонии под управлением заслуженной артистки России Зарифы Абдулаевой была довольно насыщенной для учеников интерната, но ребята оказались прекрасно подготовлены к такому мероприятию.

тию. Они отвечали на вопросы ведущей о музыкальных инструментах, ритмах и высоте звука и прекрасно восприняли весь музыкальный материал.

В ходе концерта прозвучали произведения Брамса, Бизе, Форе, Гасанова, Алескерова, Шаулова. В нем приняли участие солисты: заслуженная артистка Дагестана Индира Зайдиева (флейта), Башир Багаудинов (кумуз), студент Махачкалинского музыкального училища Батырхан Казимов (аккордеон).

К акции «Я выбираю мир» привлекли внимание также представители администрации города. Концерт посетили начальник Дербентского городского управления образования Вадим Кулиев и заместитель главы администрации Дербента Мехти Алиев. Последний в своем выступлении поблагодарил Министерство культуры республики за внимание к дербентскому интернату для детей с особенностями развития и артистов филармонии за прекрасное выступление. Он вручил Ирине Нахтияль Благодарственное письмо от руководства и педагогического состава учебного заведения.

Директор специальной коррекционной общеобразовательной школы-интерната №7 Лале Мамедова отметила высокий уровень адаптации программы концерта, в котором прозвучала музыка западноевропейских и дагестанских композиторов, восприимчивости детей с особенностями развития.

Успехи юных дзюдоистов

Тофик БАХРАМОВ

На днях в городе Астрахани завершился VII открытый областной турнир по дзюдо среди подростков, в котором приняли участие сборные команды г. Дербента и Дербентского района, ведомые заслуженным тренером России Садьком Абдуловым.



По итогам соревнований звание чемпионов в своих весовых категориях завоевали лучшие дербентские дзюдоисты: Алислам Алиев (до 55 кг), Физлан Салимов (до 66 кг), Халджирад Нуралиев (до 73 кг), все они воспитанники ДЮСШ №3. Первое место также занял представитель Дербентского района Саид Османов (до 60 кг), он - воспитанник ДЮСШ посёлка Чинар.

Турнир памяти Магомеда Гамзатова

Свыше 200 дагестанских школьников участвовали в республиканском шахматном фестивале «Мемориал Магомеда Гамзатова». Соревнования проходили в Махачкале на базе образовательного учреждения «Многопрофильная гимназия им. М. Гамзатова». Организаторами фестиваля выступили Министерство образования и науки РД и РДЮСШ, содействие в проведении этих соревнований оказала специализированная школа по шахматам А. Карпова.

Соревнования проходили по швейцарской системе в 7 туров, все участники были разделены на 3 группы. За чёрно-белыми досками сидели, несмотря на свой юный возраст, уже квалифицированные шахматисты, прошедшие испытания не только на республиканских, но и на всероссийских турнирах. В абсолютном командном зачете победила команда Махачкалы, второе место заняла команда Дербента, третье место – Губинского района. В составе дербентцев успешно выступили Абдул Нурачев, Денис Тучин, Саньяр Каримов и Пери Халилова.



Министерства образования и науки РД, а также денежными призами от семьи Гамзатовых. Все участники фестиваля получили на память книги от издательского дома «Эпоха».

По итогам шахматного турнира первые 8 команд получили право участвовать в международном этапе шахматного фестиваля «Мемориал М. Гамзатова», который пройдет в августе нынешнего года.

Терроризм – угроза всему человечеству!

(Окончание. Начало на 2 стр.)

АБЗЕРРОС» о. Пашаев.

Председатель Совета имамов Дербента Махмуд-Хаджи Пириев заявил, что времена проб и ошибок молодежи уходят в прошлое. «Клянусь Аллахом, - сказал он, - вы не войдете в рай, пока не уверите и искренне не полюбите друг друга! У каждого мусульманина есть обязанность сначала перед Аллахом, а потом перед другими. Если от человека нет вреда, он может считать себя мусульманином. Истинно верующий желает другому того же, что и себе».

Заботой о судьбе молодежи ведало от обращения ахунда древней Джума-мечети Сеид-Гашима Миртейбова, который, живя в центре маргальной части Дербента, всем сердцем воспринимает проблемы древнего города. Он любит общаться с молодежью, отвечать на всевозможные вопросы, волнующие их. Он уверен, что всякая возня террористов и религиозных экстремистов, пытающихся расшатать устои религии и общества,

ни в одной религии нет призывов к войне и никому не дано право отнять жизнь у творений Аллаха. Испокоен веков в мусульманских семьях главенство принадлежит отцу семейства, и никто не смеет перечить ему. В семье должны проследить за поведением младших, в том числе за проведением времени перед компьютером и кругом общения в Интернете. С-Г. Миртейбова поблагодарил врио главы города Энрика Муслимова и всех гостей за активное участие в работе конференции, а руководство школы и учащихся – за организацию таких важных мероприятий. Он пригласил всех в соборную Джума-мечеть. Входя в ворота мечети, мусульманская традиция велит очистить свою душу и помыслы, поклониться и произнести в душе святую молитву. Находясь в мечети, душа человека общается со Всевышним, и никто не сможет вмешаться, сбить его с праведного пути ислама.

ОБЩИЙ СПИСОК

кандидатов в присяжные заседатели для Северо-Кавказского военного суда и Махачкалинского гарнизонного суда на 2018 - 2022 годы по городскому округу «Город Дербент»

№	Фамилия	Имя	Отчество	Пол	Дата рождения	Адрес постоянного места жительства					
						индекс	населенный пункт	административная единица	дом	корпус	квартира
163	Каймаров	Руслан	Миратович	Мужск.	13.08.1988	368600	г. Дербент	ул. С. Стальского	9	-	-
164	Караданов	Балахан	Халимович	Мужск.	06.08.1969	368600	г. Дербент	ул. 245 Дагестанской Стрелковой	42	а	4
165	Караданов	Климент	Алимович	Мужск.	28.04.1971	368600	г. Дербент	ул. Пришвина	12	б	45
166	Касимов	Салех	Маммадинович	Мужск.	06.05.1980	368600	г. Дербент	ул. Советская	29	-	-
167	Касимов	Тофик	Назиметдинович	Мужск.	27.10.1983	368600	г. Дербент	ул. 9 Мая	236	142	-
168	Касимов	Фазил	Алиев	Мужск.	08.02.1977	368600	г. Дербент	ул. Советская	28	а	-
169	Касимов	Исмаил	Валиев	Мужск.	23.06.1983	368600	г. Дербент	ул. Вайсина	44	а	3
170	Касимов	Касум	Набиевич	Мужск.	19.06.1977	368600	г. Дербент	ул. Агаева	20	а	36
171	Касимов	Руслан	Магомедович	Мужск.	08.12.1988	368600	г. Дербент	ул. Н. Гоголя	20	а	3
172	Кайдинов	Девон	Абрекович	Мужск.	15.07.1976	368600	г. Дербент	ул. Транзитная	16	-	-
173	Керимов	Гардан	Гасан Оглы	Мужск.	22.03.1974	368600	г. Дербент	ул. У. Буниязчиева	42	-	13
174	Керимов	Гамур	Базаралимович	Мужск.	28.04.1969	368600	г. Дербент	ул. 5 Мая	2	123	-
175	Керимов	Зарема	Равадан	Женск.	18.11.1976	368600	г. Дербент	Сухая Речка	8	-	18
176	Керимов	Малина	Керимовна	Женск.	12.12.1986	368600	г. Дербент	ул. Орджоникидзе	8	-	18
177	Керимов	Сабир	Кушаматович	Мужск.	16.12.1973	368600	г. Дербент	ул. 3 Интернационала	23	-	9
178	Керимов	Шадан	Гаджигаджиевич	Женск.	09.03.1969	368600	г. Дербент	ул. Ризидинова	27	-	-
179	Керимов	Камил	Ибрагимович	Мужск.	13.05.1984	368600	г. Дербент	ул. Девлет-Кочев	26	-	-
180	Керимов	Маришат	Балабековна	Женск.	13.10.1970	368600	г. Дербент	пер. Сраштин	52	-	-
181	Керимов	Сейид	Николаевич	Мужск.	05.05.1973	368600	г. Дербент	ул. У. Буниязчиева	5	-	-
182	Кислов	Ирина	Валентиновна	Женск.	17.07.1992	368600	г. Дербент	ул. Пятилетка	19	-	20а
183	Кисель	Евгений	Онуфриевич	Мужск.	14.05.1981	368600	г. Дербент	ул. 2 Мая	27	-	40
184	Кирьянцев	Камран	Ялимович	Мужск.	11.04.1971	368600	г. Дербент	ул. Салманова	100	-	109
185	Кисеев	Арсен	Ибрагимович	Мужск.	23.12.1979	368600	г. Дербент	А/Ф Давыдовой Г.	-	-	-
186	Курбанов	Фарух	Абдулла-Оглы	Мужск.	07.08.1971	368600	г. Дербент	Верстка Садоводческого Коллектива	5	-	-
187	Курбанов	Гульшар	Семедовна	Женск.	19.11.1968	368600	г. Дербент	ул. Селима Гасанова	3	а	30
188	Курбанов	Залина	Набиевна	Женск.	07.05.1988	368600	г. Дербент	ул. У. Буниязчиева	8	11	40
189	Курбанов	Наизат	Беймулатовна	Женск.	06.05.1968	368600	г. Дербент	ул. Х. Тагиева	33	е	3
190	Курбанов	Смифей	Абсетович	Женск.	05.11.1976	368600	г. Дербент	ул. 3 Коммунарической	3	-	-
191	Курбанов	Малика	Магомедовна	Женск.	01.10.1984	368600	г. Дербент	ул. С. Габиева	24	-	33
192	Курбанов	Шившат	Алиханович	Мужск.	04.04.1968	368600	г. Дербент	ул. Г. Гасанова	3	-	-
193	Курбанов	Климент	Набиевич	Мужск.	19.11.1971	368600	г. Дербент	ул. М. Ахмедова	94	-	-
194	Ламатов	Алик	Алимович	Мужск.	27.07.1989	368600	г. Дербент	ул. Татг-Заде	16	-	6а
195	Лавинова	Лейли	Сейфиловна	Женск.	28.04.1973	368600	г. Дербент	Панная улица	20	-	-
196	Магамамов	Байрам	Рафикович	Мужск.	26.06.1992	368600	г. Дербент	ул. Татг-Заде	124	-	8
197	Магомедов	Магарам	Бекмуратович	Мужск.	06.05.1988	368600	г. Дербент	ул. С. Габиева	24	-	50
198	Магомедов	Магач	Ибрагимович	Мужск.	15.09.1969	368600	г. Дербент	ул. Г. Габиева А. Аметова	4	а	2
199	Магомедович	Радаб	Магомедович	Мужск.	15.09.1969	368600	г. Дербент	ул. Молодежная	28	-	-
200	Магомедович	Гульшамбар	Шихалимович	Женск.	21.07.1970	368600	г. Дербент	ул. Молодежная	28	-	-
201	Магомедов	Алма	Семедович	Мужск.	24.12.1984	368600	г. Дербент	ул. С. Габиева	28	-	10
202	Магомедов	Залина	Набиевна	Женск.	07.05.1988	368600	г. Дербент	ул. Гаджигаджиева	42	28	44
203	Магомедов	Мирзадан	Алишерович	Мужск.	09.07.1990	368600	г. Дербент	ул. В. Кузнецова	36	-	-
204	Магомедов	Мурат	Ибрагимович	Мужск.	14.08.1971	368600	г. Дербент	ул. Ветеранов	36	-	-
205	Магомедов	Мурат	Расулданович	Мужск.	22.06.1984	368600	г. Дербент	пр. Агаева	13	-	39
206	Магомедов	Омар	Мизамудинович	Мужск.	26.11.1979	368600	г. Дербент	ул. Коммунарической	3	-	-
207	Магомедова	Анжела	Гаджамедовна	Женск.	01.09.1972	368600	г. Дербент	ул. Огера	28	б	2
208	Магомедова	Зинаида	Магомедовна	Женск.	12.12.1983	368600	г. Дербент	ул. Х. Тагиева	33	е	70
209	Магомедова	Ирада	Гусейновна	Женск.	13.01.1987	368600	г. Дербент	ул. Ш. Алиева	52	-	-
210	Махачиринова	Александра	Семедовна	Женск.	13.10.1982	368600	г. Дербент	ул. Кобокана	30	-	8
211	Малицкий	Маддала	Петровна	Женск.	28.02.1969	368600	г. Дербент	пр. Агаева	17	-	11
212	Малиева	Ирина	Магомедовна	Женск.	23.05.1989	368600	г. Дербент	ул. Ю. Гагарина	28	-	-
213	Мамедалиев	Иван	Алиевич	Мужск.	30.03.1976	368600	г. Дербент	ул. Фермерская	1	б	13
214	Манаширов	Рашид	Ибрагимович	Мужск.	28.04.1986	368600	г. Дербент	ул. Махачкалинская	9	-	5
215	Манилова	Кюльшара	Рамазановна	Женск.	03.04.1984	368600	г. Дербент	ул. 9 Мая	28	149	-
216	Матвеев	Виктор	Габдуллин	Мужск.	16.12.1976	368600	г. Дербент	Бойная улица	6	-	-
217	Мамаева	Тамара	Резвановна	Женск.	19.04.1971	368600	г. Дербент	ул. Агаева	17	а	13
218	Медведев	Максим	Медведевич	Мужск.	03.06.1992	368600	г. Дербент	ул. Крепостная	4	-	11
219	Мезлаева	Малина	Гимматуловна	Женск.	10.11.1989	368600	г. Дербент	ул. С. Габиева	59	-	24
220	Мигач	Наталья	Петровна	Женск.	18.02.1982	368600	г. Дербент	ул. С. Габиева	26	-	24
221	Мирзаева	Мариам	Халиповна	Женск.	12.09.1981	368600	г. Дербент	ул. С. Габиева	24	-	24
222	Мирзабеков	Аслан	Вульфадиевич	Мужск.	02.03.1969	368600	г. Дербент	ул. Вокзальная	52	-	3
223	Мирзабеков	Бегим	Магомедович	Мужск.	08.08.1978	368600	г. Дербент	ул. Салманова	49	-	1
224	Мирзабеков	Семедович	Магомедович	Мужск.	01.01.1992	368600	г. Дербент	ул. Салманова	7	-	-
225	Мирзаев	Руслан	Назиметдинович	Мужск.	09.06.1974	368600	г. Дербент	ул. Кавказа	55	б	-

(Продолжение следует)

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ» И СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ»

Газета зарегистрирована региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о СМИ и печати в Республике Дагестан 26 января 1995 г. Рег. №Д 0072.

Газета набрана и отпечатана в ООО «Типография-М» по адресу: 368600, г. Дербент, ул. С. Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М». Заказ Тираж 1650 экз.

Ответственность за содержание рекламы редакция не несет. При перепечатке материалов ссылка на «ДН» обязательна. Адрес редакции и издателя: 368600, гор. Дербент, ул. С. Курбанова, 23. Индекс 51339. Телефоны: гл. редактора и факс - 4-26-50, ответ.секретаря и зав. отделом 4-29-50 и 4-60-41. E-mail: dnderbent@yandex.ru

Редакция готова публиковать материалы авторов, взгляды которых она не разделяет. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах «ДН», несут авторы.

Главный редактор
Н.А.КАСИМОВА
Газета выходит 104 раза в год по вторникам и четвергам.
Время подписания в печать - 12 час.
Фактское-12 час.
Цена свободная